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1. Fasaden
Nu är arbetet med fasaden längs Västra Finnbodavägen avslutat. Slutbesiktning kommer att ske någon gång under vecka 33 – 34. Skyltarna märkta 7A resp 7B kommer att lackas om och sättas upp inom kort vid resp ingång. 

2. Sand
Det ligger mycket sand utanför entréerna. Det är så kallad sättsand som ska ligga kvar så att fogarna mellan stenarna fylls. Låt alltså sanden ligga kvar, sopa inte bort den!  Vi måste ha lite tålamod med detta, även om det inte ser så trevligt ut just nu. 

3. Växter
Flera medlemmar har framfört önskemål, senast vid årsmötet, om blomkrukor med växter vid våra entréer. Ett arbete med att ta fram offerter pågår och styrelsen räknar med att kunna fatta beslut vid mötet i augusti. Förhoppningen är att vi ska hitta en lösning så att vi kan ha någon slags växter året runt som välkomnar både oss och gäster till vårt fina hus.

4. Utemiljö, året runt
Skötseln av vår utemiljö är viktig. Under den varma årstiden ska gräsmattor, planteringar m m skötas och på vintern ska snöskottning och sandning fungera tillfredsställande. Styrelsen kommer, i höst, att föra samtal med SQSF, Saltsjöqvarns Samfällighetsförening, om detta då det finns skäl att begära förbättringar. Det är ju SQSF som ansvarar för föreningarnas gemensamma områden. Hör av dig till oss i styrelsen om du har önskemål eller synpunkter på vår utemiljö så att vi kan framföra det till SQSF! 

5. Garage
Styrelsen kommer också att tala med SQSF om garaget eftersom medlemmar har berättigade synpunkter vad gäller belysning m m. Hör alltså av dig till oss i styrelsen även om önskemål gällande garaget!


Till sist; styrelsen önskar alla en fortsatt trevlig sommar!
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