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Fasaden
Slutbesiktning av utförda arbeten kommer att ske inom den allra närmaste tiden.

Skrivelse om utemiljön
Från flera boende har det, inte bara i år, framförts kritiska synpunkter på snöskottning/sandning och på hur våra rabatter, gräsmattan m m sköts. Styrelsen har nu sänt en skrivelse till Saltsjöqvarns samfällighet, SQSF, och begärt ett möte med entreprenörerna. Avsikten är förstås att få entreprenörerna att leva upp till de s k skötselanvisningarna så att vi får det arbete vi betalar för, utfört.

Växter utanför entréerna
Vi avvaktar offerter men hoppas att fina krukor och växter ska komma på plats under hösten.

Cykelställ och utemöbel
Efter önskemål från en medlem har nu styrelsen beslutat att köpa in ytterligare ett cykelställ och vi undersöker också möjligheterna att införskaffa ett bord/utemöbel som vi kan placera utanför huset, plan -2.

Parkerings- och garagefrågor
Andrea Fantuzzi har utsetts till ny ansvarig för parkerings- och garagefrågor. 

Ekonomi
Brf Inloppets ekonomi är i god ordning och följer budget.

GDPR
Du har säkert hört talas om GDPR, den nya dataskyddsförordningen. Information om hur föreningen hanterar lagring av personuppgifter finns på separat dokument på våra anslagstavlor och på vår hemsida.

Kontakt grannar emellan
Är du en av de som enkelt vill få kontakt med dina grannar via mail eller telefon? En medlems-maillista kommer inte att upprättas av styrelsen, men det finns andra lösningar. Du har fått ett brev om detta i din brevlåda.

Arrangemang i höst
Styrelsen vill bjuda in alla som bor på Västra Finnbodavägen 7 A och 7B till en trevlig sammankomst i höst. Har du idéer? Vill du vara med och arrangera? Eller vill du på något annat sätt hjälpa till i föreningen? Du är varmt välkommen att ta kontakt med någon av oss i styrelsen!

Viktigt om felanmälan 
Föreningens fastighetsansvarige Bo Månsson måste vidtalas innan MFS Fastighetsservice kontaktas då det handlar om frågor som rör vår fastighet och dess skötsel.
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Styrelsen önskar alla en fin sensommar!
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