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-till medlemmar i brf Inloppet
(Nedanstående text kommer förstås också att finnas på vår hemsida     inloppet.se)



Nya cykelställ
Efter önskemål från en medlem har två cykelställ köpts in. I dessa mer moderna ställ får fler cyklar plats och det finns dessutom möjlighet att låsa fast cykelramen. Låsbyglarna kommer att förses med gummiskydd så att ramarna inte ska skadas.

Vår gemensamma uteplats
Styrelsen har för avsikt att, till våren, köpa in ett bord till vår ”uteplats”. Det blir ett bord i samma serie som redan befintliga soffor och bordet ska inte fastmonteras. På så sätt kan bordet flyttas och t ex tas in under vintern och de som vill spela schack kommer även fortsättningsvis att kunna göra det. (Ni vet väl att stora schackpjäser i hårdplast finns i vår källare?) Önskemål om beskärning av träd (vid sofforna vid uteplatsen) samt förbättringar av rabatterna har lämnats till utemiljögruppen. Gruppen har noterat detta som sedan får vägas mot övriga önskemål som framförts inom samfällighetsområdet. 

Ventilation
Några medlemmar har problem med oljud från fläktar och ventilation. Det är kostsamt och komplicerat att hantera ventilationsproblem men styrelsen har kontakt med ett välrenommerat företag och åtgärder kommer att vidtas. Mer information om detta kommer så snart som möjligt.

Fasaden 
Vissa smärre återstående arbeten kommer att genomföras inom kort. 

Dörrar och hissar
Flera hissdörrar har gnisslat. Nu kommer alla hissdörrar att smörjas. Dörren från plan -2 och ut, till uteplatsen har också justerats. Kolla gärna att dörren går i lås när du passerat.  

Stamspolning
En större stamspolning sker i fastigheten vartannat år. Styrelsen har nu beslutat att, utöver den ordinarie spolningen, genomföra en ”liten” stamspolning, de år ordinarie spolning inte sker för att avhjälpa de problem som funnits för boende på plan -2.

Garaget
Rörelsedetektorerna i Inloppets garage fungerar dåligt. Styrelsen har därför sänt önskemål om justeringar av detektorerna och det tidsintervall belysningen är tänd, till entreprenören NKG. Vi vill också ha en, generellt, bättre belysning dagtid. 

Utemiljön
Styrelsen har, som vi tidigare rapporterat om, skickat en skrivelse till samfälligheten, SQSF, där vi ställt frågor och framfört kritiska synpunkter gällande vår utemiljö. (Det är SQSF som slutit avtal med entreprenörerna för alla de föreningar som finns i Saltsjöqvarnområdet.) Häromdagen genomfördes ett möte med Lupina som sköter våra rabatter och nu hoppas vi att vi också ska få tillfälle att träffa Plectra som ansvarar för gräsmattor m m samt snöröjning. 

Mer om växter m m
Styrelsen har beslutat att vänta till våren med inköp av krukor och växter till våra entréer. Men planteringen vid busshållplatsen har rensats och fått nya växter och träden utanför entréerna till 7A och 7B har rätats upp. Detta tack vare den s k utemiljögruppen. 

Miljöstation
En komplett sorteringsanläggning kommer att placeras vid vändplan där det nu finns containrar för tidningsåtervinning m m. Det har samfällighetens styrelse beslutat. Två bostadsrättsföreningar i området kommer också att, på prov, testa matavfallssortering. 



Danvikens hospital
Byggnaden som är kulturminnesmärkt är fortfarande under reparation. Den tidigare ägaren gick i konkurs och den nya ägaren söker finansiärer. Troligen förbättras inte fastigheten i närtid. 

Fimpa inte i sopnedkasten!
Detta är en uppmaning från räddningstjänsten. Risken för brand är inte överhängande, men om en brand skulle starta så är det bostadsrättsföreningen som får betala för skadorna.

Är du kunnig inom grafik och formgivning?
Några boende har påmint om att namnskyltarna utanför och innanför entréerna och på våra postlådor inte är enhetliga och att grafiken kan förbättras. Styrelsen skulle gärna vilja åtgärda detta. Är det någon av våra medlemmar som är grafiker/intresserad av grafik och skulle kunna hjälpa till med detta?

Välkomstpaket
Styrelsen har utarbetat ett ”paket” bestående av ett välkomstbrev, föreningens stadgar och ordningsregler m m som, framöver, kommer att ges till alla som flyttar in i brf Inloppet. 

Höstfest?
[bookmark: _GoBack]Visst skulle det vara trevligt om vi som bor på Finnbodavägen 7A och 7B kunde ses någon kväll i vår fina gemensamhetslokal? Har du idéer? Vill du vara med och arrangera? Ta kontakt med någon av oss i styrelsen i så fall, vi behöver hjälp med detta!



EN RIKTIGT VACKER OCH FIN HÖST ÖNSKAS NU ALLA!
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