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Hösten närmar sig…
Hoppas att ni alla haft en fin sommar även om den säkerligen varit annorlunda. Med tanke på pandemin har styrelsen beslutat att inte anordna någon höstaktivitet. Det kanske inte heller kan bli något glöggmingel i år. Vi får helt enkelt följa händelseutvecklingen och återkomma med besked.

Våra växt- och blomrabatter..
… är så fina! Stort tack ska riktas till Annette Hollstrand som vattnat hela sommaren och med stort engagemang arbetar med vår utemiljö! En glad nyhet är att nu har också Marie Adlén Lilja lovat att bistå i områdets utemiljögrupp. 

DET BLIR STAMSPOLNING I HELA FASTIGHETEN…
…torsdag 24 – fredag 25 september. Tillträde till alla lägenheter behövs för att resultatet ska bli bra. 
Stamspolning minskar risken för igensättning i avloppen och vatten- och fuktskador. Du behöver förbereda besöket genom att ta undan saker under diskbänk och runt avloppet i badrummet. Mer information kommer. Om du inte själv kan vara hemma aktuell dag/tid kan du lämna din lägenhetsnyckel till fastighetsansvarige Bo Månsson senast onsdag 23 september. 

Försök till inbrott?
Under sommaren upptäcktes skador på entrédörren till 7B som kunde tolkas som ett försök till inbrott. Styrelsen har därför beslutat att dörrarna, både vid entréerna till 7A och 7B och vid gården på plan -2, ska förses med dörrbleck för att minimera inbrottsrisken. Dörruppställningsbeslaget vid plan -2 ska också bytas ut mot ett kraftigare sådant. Det är förstås viktigt att vi inte heller lämnar dörrarna vid entréerna till 7A och 7B öppna annat än kortvarigt, t ex då vi lastar i och ur fordon.

Byte av portkod
Det var inte länge sedan vi bytte portkod, men nu gör vi det igen i oktober månad. Du kommer, när det blir aktuellt, att få mer information och den nya koden i ditt postfack. 

Hissbesiktning
Årlig hissbesiktning ska ske inom kort. 

Värmemätare
Värmemätare har installerats i två lägenheter, en på markplan och en högst upp i huset. På så sätt får vi möjlighet att dag för dag följa förändringar vad gäller lägenhetstemperaturer. Senare i höst/vinter kan vi ta ställning till om/hur eventuella justeringar bör ske i fastighetens värmesystem. 

Värme- och ventilationsfrågor…
… brukar dyka upp varje sommar, både på arbetsplatser och i hemmen. Att åtgärda ev problem på Västra Finnbodavägen 7A och 7B är inte lätt med den konstruktion och det läge som vår fastighet har. Så t ex kan inte markiser sättas upp på fasaden och en genomgripande förändring av ventilationssystemet skulle vara dyrbar och synnerligen omfattande. Som framgått av tidigare informationsblad kan dock solskydd sättas upp innanför lägenhetsfönstren eller mellan fönsterrutorna. Vad gäller AC-anläggningar krävs särskilda anordningar för att hantera fukt och vatten från dessa, varför vår fastighetsansvarige bör kontaktas innan du köper en sådan till din lägenhet. Föreningen ansvarar för klimatet i trapphuset och har varit i kontakt med företaget Franska Bukten för att, om möjligt, att hitta lösningar som ger bättre luftflöde i trapphusen. 

Comhem…
…. kommer att släcka det analoga tv-nätet 200908. Har du problem att få in dina kanaler via Comhem? Ta då snabbt kontakt med Mats Gustafson, styrelsens ordförande! 

Arbetet med ny belysning i tunneln…
… har inte kunnat avslutas. Gång- och cykeltrafik kommer att kunna passera i tunneln men avstängningen för biltrafik kommer att gälla fram t o m 21 september. 

Danvikens hospital…
… ska få ny en ägare, förhoppningsvis en seriös sådan, vid en exekutiv auktion 24 september. 
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