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TACK TILL ER ALLA….
…för medverkan så att stamspolning kunde genomföras i ALLA lägenheter! Styrelsen har mottagit en rapport från Interspol och vi kommer att följa rekommendationen om stamspolning vart fjärde år i hela fastigheten. På plan -2 gör vi årliga stamrensningar. För att undvika onödiga problem i avloppen är det viktigt att vi alla tar del av de råd från Interspol som vi nu publicerar i Bopärmen och som finns uppsatta separat, här på anslagstavlan.

Våra hissar är besiktigade…
… och godkända efter att en trasig larmtelefon har bytts ut.

OBS: BYTE AV PORTKOD…
Måndag den 16.11 på kvällen kommer portkoden, av säkerhetsskäl, att ändras. Uppgift om den nya koden kommer ni att få i era postlådor. 

Apropå säkerhet; polisen uppmanar oss….
…. att märka våra cyklar. Ett antal cyklar har stulits i Nacka den senaste tiden och det handlar inte bara om moderna elcyklar. Alla cyklar, oavsett skick, tycks vara attraktiva. Ibland slipas ramnummer bort, vilket gör att polisen kan behöva något annat ägarbevis från rättmätig ägare ifall cykeln skulle återfinnas eller beslagtas. Polisen rekommenderar oss därför att märka dyra cyklar på flera ställen i ramen med osynligt stöldmärknings-DNA och sedan registrera detta hos DNA-leverantören. En sådan märkning syns inte för blotta ögat om man inte har en speciell UV-lampa. Googla på märk-DNA, säger polisen.

Avfallssortering
Styrelsen har under en ganska lång tid arbetat för att hitta en lösning för sortering av hushållsavfall. Vi har, till att börja med, liksom flera andra föreningar i området, haft svårt att hitta en lämplig plats för sopkärlen. Den frågan är dock löst och vi har fått ok från kommunen, samfälligheten och en grannförening till en tänkt placering. Den offert vi nu fått från en leverantör visar emellertid att kostnaden blir rejält mycket högre än vad vi förväntat. Styrelsen arbetar vidare för att finna en lösning i ärendet.

Besiktning…
Vi har haft kontakt med den besiktningsman som föreningen anlitade för ett antal år sedan och fått det glädjande beskedet att vår fastighet bedöms vara i så gott skick att någon genomgripande besiktning inte är nödvändig de närmaste åren. 

Men värmen kostar en del…
Vi har tämligen höga värmekostnader i fastigheten. Därför har vi tackat ja till ett erbjudande från Fortum om en gratis genomgång av värmekostnaderna. Vi ska också försöka undersöka vårt värmesystem (inkl styrsystem) för att få svar på frågan om dess kondition, med tanke på att huset byggdes för 15 år sedan. 

Glas och fönster
Lister till glasen i uterummen har köpts in. Några medlemmar har också haft problem med att plastlisterna i fönsterrutorna torkat och lossnat, varför även sådana lister ska införskaffas. Ta kontakt med vår fastighetsansvarige, Bo Månsson, om du problem med detta!

Vattenavstängning…
Vattenutkastet intill entrén till 7A har krånglat och måste åtgärdas. När det sker måste tyvärr vattnet i hela fastigheten stängas av max en-två timmar. Information om detta kommer i förväg att sättas upp. 

Belysning av ”muren”?
Ska vi försöka belysa murväggen nere på gården? Styrelsen jobbar med frågan. 

Körsbärsträden…
…. på vår gård ska beskäras. Träden i rabatterna utanför entréerna vid 7A och 7B ska få vara kvar även om de inte växer helt rakt och ”skräpar ner”, särskilt på hösten. De som har fönster närmast träden upplever nämligen att träden ger skugga och visst skydd för insyn.


Björn Andersson ersätter Jimmy Hanna…
… i valberedningen inför årsmötet 2021. Jimmy Hanna kommer nämligen att flytta i början av nästa år. I valberedning sitter nu Björn tillsammans med Lil Wachtmeister. Ta gärna kontakt med någon av dessa två om du är beredd att göra en insats för föreningen. Vi behöver kompetens av många olika slag och ju fler som arbetar för föreningen och fastigheten, desto bättre! 

Akustikplattor…
… har ännu inte satts upp i taket i gemensamhetslokalen. Nu ska vi försöka få fart på det projektet så att det framöver blir bättre ljudmiljö och ännu mer trevligt att ses i lokalen, när Coronan släppt sitt grepp om oss. 

Nu börjar det bli rejält mörkt ute…
… och många av oss vill väl tända ljus och kanske sätta upp någon slags belysning. Kom bara ihåg att det inte är tillåtet med håltagning i fasad eller på balkongerna/i uterummen.

Vägtunneln…
… ner till kajen har fått ny belysning och Danvikens hospital har fått en ny ägare. Vad gäller tunneln så fortgår processen för att få kommunen att överta ansvaret, men det är en segdragen historia. Lantmäteriförrättning och ny detaljplan krävs innan kommunen kan ta över. Vad gäller hospitalet är den nye ägaren Gullringsbo ett stort bolag i fastighetsbranschen, men inget är hittills känt om vilka planer bolaget har för hospitalet. 

Förlängd korttidsparkering
Efter önskemål från många medlemmar i området har den s k korttidsparkeringen förlängts. Det innebär att det nu är tillåtet att stå max 15 min, t ex utanför Mannagrynskvarnen, då man ska lasta eller bära in packning från sin bil.
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