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GOD FORTSÄTTNING PÅ ÅR 2021!


Årsstämma kommer att hållas 20 april 2021
Senast 1 mars ska eventuella motioner inför årsmötet…
… ha inkommit till styrelsen. Du är välkommen att lämna ditt skriftliga förslag i styrelsens brevlåda i 7A. 

Ett förslag till nya ordningsregler…
… kommer att presenteras på årsstämman. Detta bl a för att ännu mer tydliggöra ansvaret för lägenhetsunderhåll och inte minst det ansvar som åvilar alla oss medlemmar om vi vill renovera och/eller göra andra förändringar i vår lägenhet. Du vet väl t ex att alla býggprojekt i lägenheten (undantaget t ex målning av ytskikt) i förväg ska anmälas till styrelsen och att det i vissa fall också krävs tillstånd av styrelsen? I de nya ordningsreglerna finns också uppdaterade skrivning om bl a brandskydd och säkerhet. 

OBS: hör av dig om du har problem med glasen i ditt uterum
Styrelsen planerar att göra en inspektion av glasen i samtliga lägenheter i början av maj. Detta för att upptäcka 
t ex om de så kallade glidpuckarna i plast fortfarande är i gott skick. Hör av dig till fastighetsansvarige Bo Månsson om du har problem med glasen! 

Vi behöver hjälp! 
Vår Bopärm som innehåller en mängd viktig information finns på hemsidan. Men den är 15 år gammal och måste alltså uppdateras. Varför inte ta chansen att hjälpa till med detta och samtidigt lära dig mycket om din egen lägenhet och om fastigheten i stort!? Hör av dig till ordförande Mats Gustafsson om du är intresserad. 

Avfallssortering 
I månadsskiftet bör sorteringen av hushållsavfall kunna starta. Det är problem med lås och nycklar som gjort att projektet försenats. Information kommer så småningom i din brevlåda. 

En amortering…
…kunde göras, också år 2020, på föreningens lån och räntor på kvarvarande lån har omförhandlats. Mer uppgifter om detta, om bokslutet och budget kommer vid årsstämman men vill du veta mer redan nu så kan du kontakta ordförande/kassör Mats Gustafsson. Den korta sammanfattningen är att brf Inloppets ekonomi fortsatt är mycket god. 

Fel tomtareal
Lantmäteriet har konstaterat att de tidigare har angett en felaktig tomtareal. Detta har ingen betydelse för t ex fastighetsskatten, men nu har uppgiften korrigerats. Vår fastighets areal är 601 kvm, vilket kommer att framgå i verksamhetsberättelsen. 

Projektet med akustikplattor…
… i taket i gemensamhetslokalen är avslutat. Det innebär att ljudmiljön påtagligt har förbättrats. 

Grannsamverkan…
Inga brott har anmälts i Saltsjöqvarnområdet, enligt polisens första rapport i år. 

Till sist; glöm inte att ta kontakt med valberedningen…
… det är viktigt att vi alla hjälps åt i styrelse eller med andra särskilda och/eller enstaka uppdrag i föreningen. Välkommen att ta kontakt med Björn Andersson, Lil Wachtmeister eller Jimmy Hanna i valberedningen och berätta om vad just du kan bidra med. 
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