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Senast 1 mars ska eventuella motioner inför årsmötet…
… ha inkommit till styrelsen. Du är välkommen att lämna ditt skriftliga förslag i styrelsens brevlåda i 7A. Det kan tyckas som om det är lång tid kvar till själva årsmötet, tisdag 20 april. Men alla ärenden som ska tas upp på stämman måste vara med i kallelsen. För att styrelsen ska hinna behandla motionerna så att både motioner och styrelsens svar kan skickas med kallelsen, är det viktigt att styrelsen får in förslag från medlemmarna i god tid innan kallelsen ska gå ut.

Tillsammans med kallelsen till årsmötet…
… kommer ett förslag till nya ordningsregler att presenteras på årsstämman. Det handlar om trivsel och trygghet och att ännu mer tydliggöra ansvaret för lägenhetsunderhåll och vad som gäller vid förändringar i lägenheten. Det är, faktiskt, mycket som man INTE får förändra i sin lägenhet eftersom det kan påverka hela fastigheten. 
Vid årsstämman är det troligen också så att vissa formella beslut behöver tas för att möjliggöra kommunens övertagande av ansvaret för vägtunneln till/från kajen. Så; det kommer att bli en innehållsrik stämma det här året! Skriv in den 20 april i din kalender redan nu. Gemensamhetslokalen är bokad, men styrelsen återkommer med besked om var stämman ska hållas. Det aktuella pandemiläget blir avgörande. 

Det har varit kallt de senaste veckorna…
…och föreningens värmekostnader var förstås högre i början av det här året jämfört med samma period förra året. Apropå värmekostnader kan det vara intressant att veta att:
· riktvärdet för temperatur inomhus är 20 grader (enligt Folkhälsomyndigheten) 
· att termostaterna i våra lägenheter ska medge en temperatur på max 21 grader
· 21 grader inomhus istället för 20 grader leder till en ökad energiförbrukning på cirka fem procent och en ökad kostnad på ungefär 900 kronor per hushåll (enligt elnätsföretaget Ellevio)
· ett tips om du vill få det varmare utan att höja temperaturen är att flytta möbler och andra större saker som står nära elementet. Tunga, tjocka gardiner kan också göra att termostaten på elementet uppfattar att det är varmare i lägenheten än vad det i själva verket är. 

Enkät om gemensamhetslokalen
Jan Lindblad har tillsammans med representanter för grannföreningarna gjort en ambitiös enkät om gemensamhetslokalen. Du hittar deras rapport i ett särskilt anslag. Styrelsen i brf Inloppet har tagit del av resultatet av enkäten. Vi tycker att gemensamhetslokalen fungerar bra och vi anser inte att det behövs några förändringar vad gäller bokningsreglerna. 

Under våren startar vi arbetet…
… med att uppdatera föreningens Bopärm. Den innehåller en mängd viktig information men är 15 år gammal och därför, till vissa delar, inaktuell. Markus Rajala och Barbro Hedström kommer att inleda arbetet. Hör av dig till styrelsen om du vill vara med och samtidigt få en chans att lära dig mycket om både din egen lägenhet och hela fastigheten.

Nu är avfallssorteringen igång!
Projektet försenades p g a problem med lås och nycklar men nu ska boende i 7A lägga sitt matavfall i det kärl som finns rakt över gatan, på Mannagrynstorget, och boende i 7B ska använda de kärl som finns strax intill Mannagrynskvarnen. I kärlen skall alltså endast matavfall lämnas. Du ansvarar själv för att skaffa de särskilda papperspåsar som behövs. Tilläggas kan att Nacka kommun tar ut en extra avgift från fastighetsägare som inte sopsorterar. Det är alltså både av miljö- och ekonomiska skäl som vi ska sortera vårt avfall. 

Totalstopp i sopsugen
Områdets sopsuganläggning drabbades av ett totalstopp för en tid sedan. Orsaken var att någon slängt grovsopor i en avfallstunna. Detta är förstås inte tillåtet och ett stopp i sopanläggningen leder inte bara till praktiska problem utan också avsevärda kostnader för SQSF, dvs oss alla i samfälligheten.

Grannsamverkan…
Inga brott har anmälts i Saltsjöqvarnområdet, enligt polisens senaste rapport. Rapporten kan dock inte vara fullständig eftersom vi vet att försök till inbrott skett vid gemensamhetslokalen (låset är utbytt nu) och i garaget. Detta har polisanmälts och vi får undersöka varför polisens rapporter inte är helt kompletta. Det viktiga för oss, oavsett hur rapporterna ser ut, är att vi är noga med att se till att inte lämna dörrar öppna och olåsta. När det är kallt kan dörrar vara tröga så gör gärna en extrakoll att de stängs efter dig. 


Nu håller vi tummarna för fler soliga, fina dagar framöver!
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